Valo6szintiségszamitas B 8. gyakorlat 2020. tavasz

1. Legyen X ~ N(0,1).
a) Mely értéknél kisebb X értéke 0,7734 valoszintséggel?
b) Mely értéknél kisebb X értéke 0,2 valoszintséggel?
c) Mely értéknél nagyobb X értéke 0,9 valoszintiséggel?
d) Adjunk olyan O-ra szimmetrikus intervallumot, amibe X értéke 0,8 valoszintiséggel beleesik!

2. Legyen X ~ N(4,5).
Mennyi a valdszintisége, hogy
a) X értéke kisebb 8-nal?
b) X értéke nagyobb 10-nél?
c) X értéke kisebb 2-nél?
d) X értéke nagyobb 1-nél?
e) X értéke -1 és 9 kozé esik?
f) X abszolut értéke kisebb 9-nél?

3. Tekintsiik az f(t) = A- e, t € R valos fiiggvényt.
a) Milyen A paraméter esetén lesz ez stirtiségfiiggvény?
b) Ha X-szel jeloljiik a stirtiségfiiggvényhez tartozo valoszintségi valtozot, akkor mekkora a P(X < 0)
valdszintiség?
¢) Mekkora X varhato értéke és szorasa?

4. Egy automata cukorkat csomagol. A zacskdkban lévé cukorka tomege normalis eloszlastinak tekint-
heté 100 gramm varhato értékkel és 1,5 gramm szorassal.
a) Mennyi a valoszintisége, hogy egy zacskoba kevesebb, mint 102 gramm cukorka kertil?
b) Mennyi a valoszintisége, hogy egy zacskoba tobb, mint 97 gramm cukorka keriil?
¢) Mennyi a valoszintisége, hogy egy zacskoba 98 és 103 gramm kozotti cukorka keriil?

5. Egy automata gép a beallitas szerint 2 kg lisztet adagol a zacskokba, de a technologia kovetkeztében a
zacskoba keriilt liszt mennyisége N (m, 0,002) eloszlast kovet. Elézetes megfigyelésekbdl lehet tudni,
hogy 0,01 annak a valoszintisége, hogy a zacskoban a liszt mennyisége kevesebb 2 kg-nal. m =7

6. Legyen X normalis eloszlasi valoszintiségi valtozéo m = 3 és o = 2 paraméterekkel. Mekkora legyen
az A szém, ha azt akarjuk, hogy X legalabb 3 valoszintiséggel a (2, A) intervallumba essen?

7. Egy berendezés élettartama normalis eloszlast 6,3 év varhato értékkel és 2 év szorassal. Hany év
garanciat adjunk, hogy 0,95 legyen annak a valészintisége, hogy a berendezés csak garancialis id6
utdn hibasodik meg?

8. Az X normalis eloszlasu valoszintiségi valtozo varhato értéke -5 és tudjuk, hogy P(—5 < X < 0) =0, 3.
Mennyi P(—5 < X < 4)?

9. *Egy normaélis eloszlasu valoszintiségi valtozo 0,1 valoszintiséggel vesz fel 10,2-nél kisebb értéket, és
0,25 valoszintiséggel 13,6-nal nagyobb értéket. Mennyi a varhato értéke és szorasa?



